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UVOD 

Poresko savjetništvo je djelatnost kojom se u skladu s pravnim, ekonomskim, poreskim i 
računovodstvenim sistemom, osigurava na pouzdan način pravilna primjena poreskih propisa od poreskih 
obveznika. 

Poresko savjetništvo je djelatnost davanja savjeta o poreskim pitanjima, zastupanje u poreskim 
postupcima pred poreskim tijelima i izrada poreskih prijava. Uz poslove poreskog sa vjet ništva mogu se 
obavljati i poslovi vođenja poslovnih knjiga, izrada finansijskih izvještaja i druge srodne usluge. 

Poreski savjetnik je fizička osoba koja obavlja djelatnost po reskog savjetništva i čiji su status i djelatnost 
uređeni Zakonom. 

POTREBA ZA PORESKIM SAVJETOVANJEM 

Sa sve većom kompleksnošću poreskog prava povećala se i potreba za savjetovanjem u poreskoj oblasti. 
Radi obezbjeđenja zdravih finansijskih odnosa potrebno je da preduzeća, preduzetnici i fizička lica imaju 
mogućnost da dobiju stručan savjet u poreskim pitanjima. Spektar savjetodavnih usluga poreskih 
savjetnika vrlo je širok – od pripreme i predaje poreskih prijava, izrade poreskih bilansa i druge evidencije 
od značaja za oporezivanje, savjetovanja pri utvrđivanju poreza, izrade stručnih ekspertiza u poreskim i 
preduzetničkim pitanjima, pa sve do sačinjavanja poreskog plana koji će poreskom obvezniku omogućiti 
smanjenje poreske obaveze u granicama zakona, rješavanja konkretnih spornih poreskih pitanja pred 
nadležnim državnim organima i poreskog zastupanja, ali i pružanja opštih savjeta u poreskim i srodnim 
oblastima. Takođe, sa povećanjem stranih ulaganja, insistira se na potrebi za poreskim savjetima. Strani 
investitori, naviknuti u svojim zemljama da koriste specijaliste iz raznih oblasti, pa i iz poreza, očekuju 
visoki nivo znanja i odgovornosti pri pružanju poreskih savjeta. Proces privatizacije, kao i osnivanje novih 
privrednih društava takođe iziskuje potrebu za savjetima u oblasti oporezivanja, kako sa ciljem pravilnijih 
rješenja pri usklađivanju sa poreskim propisima, tako i sa ciljem poreske optimizacije predmetnog 
privrednog subjekta. 

Tržišna privreda je sa sobom donijela i obnavljanje do sada po malo zaboravljene teme, izbjegavanje 
dvostrukog oporezivanja, kako internog tako i međunarodnog. Usklađivanja internih zakonskih propisa, 
kao i naših zakonskih propisa sa propisima drugih zemalja, davanje primata ugovorima o izbjegavanju 
dvostrukog oporezivanja, predstavlja ozbiljan posao koji zahtijeva visoku stručnu osposobljenost. 

ŠTA JE PORESKI SAVJETNIK? 



Djelatnost poreskog savjetnika obuhvata sljedeće poslove: davanje savjeta o poreskim i carinskim 
pitanjima, izradu poreskih prijava, poreskih bilansa i drugih dokumenata koji su od značaja za 
oporezivanje, kao i zastupanje u poreskim postupcima pred upravnim i sudskim organima, a za carinske 
postupke pred sudskim organima. Uz poslove poreskog savjetnika mogu se obavljati poslovi vođenja 
poslovnih knjiga, izrada finansijskih izvještaja i drugi srodni poslovi. 
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